
Príloha 
k Zmluve o poskytovaní lekárenskej starostlivosti 

Sprievodný protokol k zúčtovacím dokladom 

List č. '-------''1 .__l -----' 

Kód poisťovne : Identifikátor PZS: 
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Typ dávky Počet riadkov 
v dávke 

Poskytovateľ zdravotnej starostlivosti prehlasuje, že na dodaných médiách sa nachádzajú len dávky určené k zúčtovaniu 
zdravotnej starostlivosti. 

Dátum vyhotovenia Pečiatka a podpis 



Pokyny k vyplňovaniu sprievodného protokolu: 

Hlavička : údaje v rámčeku, t.j. "list č. l ", označujú poradové číslo listu ("list č. ") z celkového počtu listov ("l ") 
zasielaného sprievodného protokolu. 
Ak poskytovatel' zasiela sprievodný protokol len na jednom liste, vyplní: "list č .. 1../.1 ... ". 
Ak poskytovateľ zasiela sprievodný protokol na viacerých listoch, na prvom liste vyplní : "list č ... 11.2 ... ", na druhom 
vyplní" list č .. 2 . ./.2 .. " v prípade, že sprievodný protokol zasiela na dvoch listoch. 
Na prvom liste vyplní : "list č ... 11.3 ... ", na druhom vyplní" list č . . 2 . ./.3 .. ", na treťom liste vyplní "list č ... 31.3 .. v prípade, 
že sprievodný protokol zasiela na troch listoch, atď. 
Kód poisťovne: uvádza sa kód poisťovne, pre ktorú je protokol určený. 

Identifikátor PZS: vyplňuje sa v tvare pxxxxx, ide o jednoznačný kód, ktorý identifikuje poskytovateľa zdravotnej 
starostlivosti (ďalej len "poskytovatel"') ako fyzickú alebo právnickú osobu. 

Názov PZS, IČO PZS: poskytovatel' vyplňa obvyklým spôsobom. 

Zúčtovacie obdobie (MMRRRR): 
poskytovateľ vyplňa dvojčíslie kalendárneho mesiaca a roku, za ktoré zasiela zúčtovanie- napr.: 012007- ak zúčtovanie 
zasiela za mesiac január 2007. 
V prípade zasielania zmluvne dohodnutého zúčtovania za štvrťrok, resp. polrok, poskytovateľ ako mesiac uvádza 
mesiac, v ktorom končí zúčtovacie obdobie- napr.: 032007- ak zúčtovanie zasiela za l. štvrťrok 2007. 
Disketa č. l počet dávok: 
poskytovatel' vyplňa číslo diskety a počet dávok, ktoré sú na diskete nahrané. Ak poskytovateľ zasiela naraz viac ako tri 
diskety, pre diskety 4,5 a ďalšie použije ďalší list sprievodného protokolu. 
Ďalší list sprievodného protokolu poskytovatel' použije aj v prípade, ak v tabul'kovej časti prvého listu nie je možné 
vyznačiť všetky dávky, ktoré sa na zasielaných disketách nachádzajú. 

Tabul'ková časť: 
Názov ambulancie, oddelenia, pracoviska (ak sú u poskytovateľa zdravotnej starostlivosti zriadené): poskytovateľ vyplňa 
obvyklým spôsobom. 
Disketa č. : uviesť č. diskety , napr. 1. 
Adresár. v prípade, že dávky sú nahrané v koreňovom adresári, údaj nemusí poskytovatel' vyplňovať. 
Inak uvedie názov adresára, v ktorom sú dávky nahrané. 
Dávka : uviesť názov dávky v požadovanom tvare. 
Kód poskytovateľa zdravotnej starostlivosti: uviesť kód poskytovateľa zdravotnej starostlivosti v tvare 
pxxxxxsppyzz, kde je pxxxxx jednoznačný identifikátor poskytovateľa zdravotnej starostlivosti, 

spp trojmiestne číslo označujúce odbornú špecializáciu útvaru, 
y číslo označujúce druh špecializovaného útvaru, 
zz poradové číslo odborného útvaru. 

Typ dávky: uviesť číselné označenie dávky, napr.: 847. 
Počet riadkov v dávke: uviesť počet riadkov tela dávky. 

Pečiatka a podpis: ak nie je na pečiatke uvedené meno účtovatel'a, poskytovatel' zdravotnej starostlivosti uvedie meno 
účtovateľa čitateľne. 


